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………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………..……… 

Correction  de l'exercice n 2 : 
La  voiture se déplace selon une trajectoire rectiligne avec une vitesse constante donc son mouvement est 

rectiligne uniforme , l'équation horaire de son  mouvement s'écrit sous la forme suivante :

 

   x= v.t+xo 

xo=125m.   et   v=90km/h=   (90.103)/3600=25m/s

 

donc  : x=25.t+125   
………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………..……… 

Correction de l'exercice n 3 : 
1) Le mouvement du point M est rectiligne uniforme. Car la trajectoire est rectiligne et sa vitesse est 

constante.

 

 

 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………..……… 

Correction de l'exercice n 4 :

 

1) La trajectoire  est rectiligne et la vitesse  est constante  donc le mouvement est rectiligne uniforme .

 

2)

 

  
Donc la vitesse est constante : v=0,5m/s.

 

 
4)  L'équation horaire :  x=v.t+xo 

Pour déterminer la valeur de xo  on trace  le tableau suivant :  

 
 

 

Correction de l'exercice n1:  



 
On constate que  xo  l'abscisse  du mobile à t=0   est  : xo=  -4cm  

c'est-à-dire       xo=0,04 m 

 

 d’où        l'équation horaire du mouvement :     x=  0,5.t -0,04. 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………..……… 

Correction de l'exercice n 5 : 
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2) Le mouvement est rectiligne uniforme. 

3) l'équation horaire du mouvement est  s ou la  forme   :    x=v.t+xo 

Pour déterminer la valeur de xo  on trace  le tableau suivant :  

 
xo   position du mobile à   t=0          est   x0= -6cm=-0,06m       

Donc l'équation du mouvement de M est  :  x=2.t-0,06 

4) la position du mobile 0 l'instant t=0,042s   est   : x=2.t-0,06=2.(0,042)-0,06=0,024m=24cm 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………..……… 

Correction de l'exercice n 6: 
1) le mouvement est rectiligne uniforme car la trajectoire rectiligne et le diagramme des espace est une 

fonction affine.  

 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………..……… 

Correction de l'exercice 7: 
1) on constate que x=f(t) est une droite donc le mouvement est rectiligne uniforme. 

2) L'équation de la trajectoire est de la forme x=v.t+xo 

xo  est l'abscisse à l'origine   .    graphiquement   on trouve   xo=5m 

v   est le coefficient directeur  de la droite x=f(t) .  
………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………..……… 

Correction de l'exercice 8: 
1) Au point de doublage on a:   xA=xB 

      40=40.t      d’où          t=1h  donc   90.t+40=130.t           

En remplaçant soit dans xA   ou dans xB     on trouve l'abscisse du point dans lequel l'une des voitures 

double l'autre :    xA=xB=130km 

Pour représenter xA=ft) remplissons le tableau suivant : 

 

 
Pour représenter xB=f(t) remplissons le tableau suivant : 



 
Graphiquement on trouve l'abscisse du point de doublage  :xA=xB=130m 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………..……… 

Correction de l'exercice 10: 

 
  

 
 

L'équation horaire du mouvement de la voiture  A    s'écrit :   xA= 60.t 

L'équation horaire du mouvement de la voiture  B    s'écrit :   xB= -80.t +28 

Au point de rencontre    xA=xB 

 
2) la distance parcourue par chaque voiture à l'instant de rencontre: 

 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………..……… 

Correction de l'exercice n 11 
1) la période de son mouvement est la durée d'un tour complet de la terre autour du soleil: 

 T=1an =365,25jours  

2) la longueur de la trajectoire parcourue par le centre de la terre autour du soleil  L=périmètre  P.  

donc: 

kmkmrL 86 10.4,910150.2..2     
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………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………..……… 
ème

 EXERCICE:     ) CORRECTION   du 1212   

1) la nature du mouvement : rectiligne uniforme , car d'après la représentation  x=f(t) son équation horaire 

est une équation  linéaire. 

 

 
3) la distance parcouru par le mobile à l'instant t=10s est : x=-10+2=8m   

………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………..……… 
ème

 EXERCICE:   ) Correction  du 1313 

 
……………………………………………………………………………………………………… 
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